



小微企业再“减负”

我区将免征小型微型企业 22 项行政事业性收费

本报讯 (通讯员 黄浩) 笔者日前从区财政局获悉,为切实减轻小型微型企业负担,促进企业健康发展,我区自 2012 年 1 月 1 日起至 2014 年 12 月 31 日,将对所有符合认定标准的小型微型企业,免征管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费项目。

据了解,此次具体免征项目包含税务部门收取的税务发票工本费、工商部门收取的企业注册登记费、国土资源部门收取的土地登记费等,共计 22 项收费项目。此举预计每年为我区小型微型企业减免 130 多万元的相关费用,这将在一定程度上缓解小型微型企业面临的经营困难情况,使其在提高营业税起征点后,进一步享受税费优惠政策。

区供电部门: 节日保电施工忙

本报讯 (通讯员 戴嵘) 元旦、春节临近,为保证居民生活用电,黄岩供电局将停止计划性的电力施工。目前,为完成今年电力施工的扫尾工作,各辖区供电所加大了施工力度。

12 月 19 日,在新前街中恩村的电力改造现场,一排整齐的新立电杆矗立在路边,施工人员正在架设横担、放线……这是北城供电所为提高中恩村的用电质量在更换导线,增容台区。路边正在准备年货做香肠的阿婆告诉笔者:“电力工人真是辛苦,这么冷的天已经连续施工好几天了,他们把电线更换了,换上大的变压器,我们过年用电就放心了。”

院桥镇四联村由多个自然村组成,地广人多,黄昏时分,电力施工人员还在忙着架通集束电缆,安装廊下线,夕阳照在新设的裸铝线上,熠熠生辉。据悉,黄岩供电局对该村投入改造资金 100 多万元,改造高、低压线路,增设 315KVA、200KVA 两个台区,增容 1 个台区,并轮换表计,全面改造廊下线。现场施工人员告诉笔者:“现在是工程的收尾阶段,这幢老房子的廊下线改造结束后,全村的电力改造就全部完成了。”

随着计划性电力施工的结束,供电部门将全面投入元旦、春节保电工作,各辖区供电所正紧张准备备品备件和各种应急预案,安排人员 24 小时值班,随时应对各种故障抢修,保障全区人民的节日用电。



真情帮扶贫困群众安居梦

上郑稳步实施“安居工程”

本报讯 (通讯员 张海军) 近年来,上郑乡认真贯彻落实“安居工程”相关政策,为全乡几十户困难家庭解决了住房问题。据上郑乡民政和残联办公室统计,2006 年至今,已有 10 多户残疾人家庭和 30 多户低保家庭得到住房救助住上了新房。下余村的周士含、周士全两兄弟就是其中的受益者。

周士含、周士全是一对残疾兄弟,兄弟俩因肢体残疾丧失劳动力,无经济收入,也无配偶子女,一直居住在祖传的半间木结构老房子里,因年久失修,房子已存严重安全隐患。周边群众怕房子倒塌危及兄弟俩,帮助他们借住在远房堂兄弟家。但兄弟俩心中,一直渴望能住上自己的房子。

今年,兄弟俩顺利申请到了住房补助。近日他们已拆除旧房,买了水泥砖,准备在原址重新盖两间平房。根据补助政策,每间房可以得到 7000 元的补助。

“自家盖新房,政府还给这么多补贴,我们自己再贴点就可以了,现在就盼着过年能住上新房子了。”周士含、周士全笑呵呵地对笔者说。

“铁腕”治水 进行时

是工地偷排污水还是水库放水所致?

一夜之间,城区所有内河水质浑如泥浆

本报讯 (记者 施建文) “原来河水很清澈的,现在水都浑了,像泥浆水一样。”12 月 23 日,钟山新村居民陈先生来电反映社区边上的河道被污染,怀疑是附近的建筑工地倾倒垃圾所致,希望有关部门调查并制止这种行为。

陈先生所居住的小区位于南官河附近,记者赶到现场时看到,该河道两岸绿树成荫,不失为市民休闲的好去处。“附近的居民经常在河岸两边散步,早上还有老年人在这里锻炼,现在河水浑浊,水质被污染了。”陈先生对此摇头叹息。

随后,记者驱车在城区转了一圈,发现和南官河同病相怜的是:东官河、西官河、西江等几条城区内河都遭受了不同程度的污

染,部分河段水质泛白,远远看去犹如往日河道里倾倒了“豆浆”一样。

城区内河怎么被污染的?又是谁污染的?发现问题之后的市民对此议论纷纷。有市民猜测,是否与内河沿岸的工地有关。这些市民认为,城区内河沿岸有不少建筑工地,有可能是他们将建筑垃圾偷偷倒进河里。

针对市民的疑问,记者分别电话采访了区城管执法分局河道管理组、区防汛办和水环境整治办公室。区城管执法分局河道管理组组长陈金耀表示,近日已有市民来电反映内河遭污染的情况,河道管理组获悉线索之后,组织人员在 12 月 22 日和 23 日分别赶赴青年西路、缙云路、洞天路和半洋张村几

个内河沿岸的工地进行调查,在一些工地的下水管道中也发现偷排少量污水的痕迹,但被排放的污水尚难污染整个城区内河。至于具体情况,他们还在调查了解之中,一旦掌握最新情况,也会通过媒体向市民公布。

区防汛办副主任俞成来和水环境整治办公室副主任孙智宏则认为,在 12 月 22 日,长潭水库曾发电放水,因距离上次放水时间间隔一个多月,导致沿河大量的淤泥和垃圾被冲刷下来,这可能是此次城区内河被污染的主要原因。俞成来还表示,内河被污染的情况并不排除有工地偷排污水的可能,如有发现偷排污水等影响水环境的行为,鼓励市民进行举报。



市民反映南官河水水质遭污染。



三环南路附近的西江水质状况。



黄椒路附近与东官河相连的公路河水水质状况。

爱心冬衣温暖民工子弟

本报讯 (记者 吴奕渊) 12 月 22 日下午,天空灰蒙蒙的,冷飕飕的风呼呼地刮着,枝头的枯叶在冷风中翩跹落下。在黄岩三友民工子弟学校的校园里,正在参加课外活动的一群学生不停地跺着脚取暖。15 时许,学校门口几个沉沉的编织袋吸引了孩子们好奇的目光,随后,一个个编织袋被老师们依次打开,原来里面装着的都是黄岩中学上千名学生捐赠的爱心冬衣。

三友学校校长唐雅兰一边取出编织袋里的衣物,一边跟站在一旁的孩子们说:“同学们,这里的冬衣是大哥哥大姐姐送给你们的,有需要棉衣的同学就自己过来领取。”孩子们兴高采烈的欢呼声,瞬间就把唐校长的话湮没了。有的孩子从老师手里接过棉衣后,迫不及待地穿上,快乐地转着圈儿。

在这一群孩子中间,一个衣着单薄的小女孩引起了记者的注意。“她是我们这里六(1)班的学生苏友菊,来自贵州,家里很困难,还有个弟弟在我校上一年级。”唐雅兰告诉记者,小友菊的父亲几年前就撒下小友菊和她弟弟,两个孩子现在跟着姥姥一起生活,姥姥也只能靠给餐馆洗碗来维持生计。为此,学校给两个孩子免了伙食费,而买一件温暖的冬衣,更曾经是苏友菊的奢望。

了,谢谢!谢谢!”

“爸爸,我穿这件衣服好看吗?”另一个角落里,一个小女孩天真无邪地问一名中年男子。男子微笑着点了点头说:“好看。”记者了解到,这个小女孩是三友学校一年级的学生杨萱。几个月前,一场大火将她家中所有的东西都烧成了灰烬,现在身上穿的衣服也是别人送给她的。杨萱的爸爸对记者说:“我是做油漆工的,老板说这个月的工资要到 30 号后才能结算。之前,这个学期的学费也都是老师们先给垫付的。”

“像苏友菊和杨萱这样的家庭在三友学校并不算特例,还有个学生父亲得了精神疾病,母亲离开了他们,现在就靠奶奶一个人捡垃圾维持生计。”据唐雅兰介绍,三友学校现有学生 900 多名,都是民工子女,很多学生家里很困难,平时只穿着一件打底内衣外加一件薄校服,他们很需要一些过冬的棉衣,希望社会各界能多关注这些孩子们,让他们能在冬日里穿上温暖冬衣。

黄岩新闻网彩票平台

登录中国黄岩新闻网点击进入或百度搜索 hycp.zjol.com.cn

网上购彩,轻松便捷 体彩、福彩等

各种彩票均可在线购买,在线兑奖,您只需在家动动手指就可搞定!

本报讯 (通讯员 罗静) 12 月 22 日上午,在黄岩经济开发区污水泵站整改工程施工现场,工人们正在如火如荼地进行施工。

由于开发区泵站自投入运行至今各种设备装置已趋老化,再加上该泵站主要服务范围为江口医化园区和食品园区,运行多年后,设备管道腐蚀较为严重。为确保各项设备正常运转,区排水管理处决定对该泵站进行整体改造更新,经过一个多月的施工建设,目前该工程已完成总工程量的 70%。

据悉,这是今年区排水管理处继黄岩污水 11 号泵站技术改造顺利完成,启动的第 2 个污水泵站整改工程。该泵站位于江口街道上攀村,整改工程包括 5 台水泵及配套阀门、管道的拆除及安装,将原来的干式泵更换成不锈钢湿式泵,新安装的设备不容易腐蚀,稳定性和可靠性大大提高。整改工程预计年底前完工,这将大大提升我区污水泵站整体安全运行功能,对完善我区基础设施建设及改善城乡生活环境具有重要意义。

完善基础设施建设 改善城乡生活环境 开发区加快污水泵站整改步伐

完善基础设施建设 改善城乡生活环境